



CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 116/2014, de 24 de junio, por el que se modifica la relación de puestos de trabajo de personal funcionario de la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Energía. (2014040179)

Advertidos errores en el Decreto 116/2014, de 24 de junio, por el que se modifica la relación de puestos de trabajo de personal funcionario de la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Energía, publicado en el DOE núm. 124, de 30 de junio, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En el Anexo II, relativo a la adscripción y modificación de puestos de trabajo de personal funcionario, en la página 20749, respecto del puesto con código 17264, en la columna Especialidad/Otros:

Donde dice:

“Arquitectura Superior”.

Debe decir:

“Jurídica”.

Respecto del puesto con código 5002, se suprime éste quedando excluido de las modificaciones efectuadas.

• • •

